



“万企兴万村”汇合力、增活力、再加力

聊城市“万企兴万村”行动推进会暨农副产品加工产业链亲清会客厅召开

国晓宁 聊城报道

6月26日,聊城市“万企兴万村”行动推进会暨农副产品加工产业链亲清会客厅在阳谷召开,会议贯彻落实全国、全省“万企兴万村”行动工作部署,总结交流经验做法、安排部署下步工作,持续推进“万企兴万村”行动向纵深发展。聊城市政协副主席、市工商联主席张芙蓉出席会议并讲话,聊城市委统战部副部长、市工商联

党组书记刘志刚主持会议,阳谷县委书记、县长杨旭博致辞。

会议传达学习了2025年山东省“万企兴万村”行动现场会精神,阳谷县工商联、山东省汇富农牧发展有限公司、冠县灵芝产业联合会作了交流发言,市农业农村局、农发行聊城市分行、农行聊城分行分别介绍了相关工作情况。与会人员参观了山东凤祥股份有限公司、阳谷莘安耶果农业科技有限公司、聊城维尔康食品

有限公司等乡村振兴项目。

会议指出,“万企兴万村”行动自启动以来,各成员单位主动担当作为、密切协同配合,组织引导广大民营企业及商会踊跃投身乡村振兴战略,推动“万企兴万村”行动取得积极成效。下一步,要提高政治站位,准确把握乡村振兴新形势新要求,进一步激发民营企业参与潜力,全力助推乡村全面振兴、促进共同富裕;要务实行动举措,鼓励民营

企业积极参与示范片区建设,培育发展优势特色新兴产业,在促进城乡融合、推动区域协调发展上见成效;要加强服务保障,在促进民营企业高质量发展上出实招,进一步畅通政企沟通、完善政策体系、创新金融服务,着力解决企业在生产经营、参与乡村振兴行动中面临的困难问题;要强化典型宣传,在引导民营企业参与行动上增质效,持续挖掘先进典型、宣传兴村案例,充分展示

行动实绩和成效,讲好聊城“万企兴万村”故事。

聊城市工商联、市农业农村局、农发行聊城市分行、农行聊城分行分管负责同志;阳谷县有关负责同志;各县(市、区)工商联主要负责同志、分管负责同志,市属开发区党群工作部(政工部)分管负责同志;以及全市农副产品加工产业链企业、市工商联驻阳谷县执委企业和商会代表等参加会议。

东昌府区教育系统“三名”风采巡礼征稿活动启动

张超 国晓宁 聊城报道

为充分展示近年来东昌府区教育系统发展成就及教育事业高质量改革中的生动图景,弘扬新时代全区教育工作者爱岗敬业、无私奉献、示范引领的精神风貌,即日起,齐鲁晚报聊城融媒中心联合东昌府区教育和体育局启动《东昌育桃李“三名”绽芳华》一

2025年东昌府区教育系统“三名”风采巡礼,通过齐鲁晚报·齐鲁壹点全媒体平台,全方位、多角度展现全区优秀教育工作者的典型事迹和教育风采,营造尊师重教的良好社会氛围。同步面向全市教育工作者启动“我的从教故事”征文展评活动。

征稿主题一“东昌育桃李‘三名’绽芳华”——聚焦全区名师、名

校长、名班主任的成长历程、教育理念、管理经验或育人故事,展现新时代教育工作者精神风貌和育人风采。“我的从教故事”——围绕在教育教学、班级管理、师生互动、专业成长等方面的所见所感所思所悟,弘扬师德师风,展现教育情怀、记录教育生涯中的动人故事。

稿件要求——内容真实:以第

一人称或第三人称撰写,需突出人物特色、教育实践成果或典型案例,避免空泛;形式多样:可采用通讯报道、人物专访、教育叙事、经验分享等形式,字数1500—2000字;人物工作照3—5张(高清原图,标注说明)、个人简介(200字内)及荣誉成果清单。

投稿方式——投稿邮箱:qljrlc@163.com(邮件标题注明“三名”

投稿/从教故事+单位+姓名及联系方式”);截止时间:2025年9月1日;征文作品为本人原创,未公开发表或参与其他征文活动,不存在抄袭、剽窃等行为。如因作品内容引发版权纠纷,责任自负,征文内容提交即默认原创声明等事宜。优秀稿件将在齐鲁晚报·齐鲁壹点全媒体平台刊发展示。



网捷贷

“网捷贷”是农业银行为个人客户推出的专享自助小额消费贷款

- 适用对象——优质单位正式员工,或我行优质存量客户
- 产品特色——信用方式,申请便捷、快速审批、额度充足
- 贷款利率(单利)——最低可执行同期同档次贷款市场报价利率(LPR),请以实际审批结果为准
- 还款方式——按月结息到期还本或等额本息

温馨提示:

- 贷款资金仅用于个人消费,不得用于购房、证券、期货、理财等投资性用途,不得利用该产品从事违法活动。
- 请理性借贷消费,珍惜自身信用,若您未按双方约定期限归还借款,将支付罚息及复利,对您个人信用产生不良影响。
- 农业银行贷款不收取任何手续费,贷款利率为综合资金成本。请您通过中介或他人办理。详情请咨询农业银行各网点或拨打95599客户服务热线咨询。



www.abchina.com

服务热线 95599



中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

聊城城管以精细化服务保障大运河非遗活动举办

陶春燕 聊城报道

为推动非物质文化遗产创造性转化、创新性发展,促进非遗与文旅深度融合,6月27日—29日,2025大运河非遗旅游大会暨河和之契:黄河流域、大运河沿线非遗交流展示周活动在聊城市举行。聊城市政府新闻办召开新闻发布会,市城市管理局党组成员、市城市管理行政执法支队党委书记、支队长张玉芝介绍,作为活动筹备与保障的重要参与部门,市城市管理局全力以赴,确保活动期间展销场地有序、环境整洁。

发布会上,张玉芝从前期展销场地规划、活动期间摊位管理、古城区外围秩序管控及周边卫生保障四个方面,介绍了工作开展情况。

用心规划场地布置,让体验更“顺畅”。提前进行预判和排查风险隐患,充分考虑活动规模和游客流量,联合相关部门对场地进行科学布局,将展销区域划分为多特色非遗产品展示区、互动体验区、美食区等多个特色功能板块。同时合理规划通道,确保游客流畅地参观体验,保障人员物资顺畅通行。

柔性管理摊位秩序,让执法更“暖心”。对活动期间所有摊位进行登记备案,明确摊位经营位置、经营范围、经营时间等要求。活动期间,抽调160余名执法人员对摊位进行

不间断巡查,确保摊位按照规定位置和面积设置。规范对美食区摊位的管理和引导,加强对食品安全和卫生防护的监督和检查,配备必要的垃圾收集容器,保持摊位周边环境整洁。对于违规经营的摊位将及时进行劝导和整改。

温情守护外围环境,让秩序更“贴心”。活动期间,迎来大量游客。为避免古城区外围出现交通拥堵、占道经营等问题,联合交警等部门,在主要路口和重点路段加强巡查和疏导。在北至东昌路、南至湖南路、东至柳园路、西至昌润路的外围区域,安排专人对进行占道经营、流动摊贩等进行宣传引导,规范非机动车停放秩序,确保道路畅通。同时引导古城区周边商铺严格落实“门前五包”责任制。

精细做好卫生保障,让环境更“温馨”。提前研判保洁重难点区域,重点加强古楼周边的南关街、北关街以及大型商超所在的东昌路、柳园路、利民西路等重点区域的保洁力量,实行精细化保洁,增加运输班次和作业人员,对人流量较大的转运站实行定时定点和“随满随运”的清运模式,确保“日产日清”。此外,还加强对公共厕所的管理和维护,增加保洁频次,确保厕所干净整洁、设施完好,为游客提供良好的卫生环境。